ご注文書 (HP用)

ご依頼者様	住			所	₹												
	氏			名												様	
	連	基 絡		先	ΤE	L						FΑ	X				
	支	払	方	法		葬儀会	会場に	てお支払	۷١			振	込	計	求書	小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小	
※ お振り込みの場合は請求書到着後2週間以内でお願いします															•		
お届け先	喪	主	名						様	故	人	名					様
	葬	議会	渗場									通	友会場	自宅	•	通夜会	場
	葬	義日	一時				月			日			時			分	
品:	番				商	묘		名			当	価	(消費稅	台入)		数量	
нн				11-1	HE	l	<u> </u>				- іші		远) 円		<u> </u>		
お名	書き																
品	番				商	묘	İ	名			単	価	(消費科	(込)		数量	
														円			
お名札書き																	

※ FAXが届き次第、確認のお電話をさせて頂きます。電話確認をもちましてご注文を確定させて頂きます。



(株) ジェイエイサービスおきたま **やすらぎおきたま米沢ホール**

〒992-0021 山形県米沢市大字花沢字八木橋東五3310-19

TEL; 0238-26-8701

FAX; 0238-26-8702